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Vragen van het lid Van Dekken (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Economische Zaken over de rol van Europa in de illegale dierenhandel 
(ingezonden 11 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met de rol die Europa in de illegale dierenhandel speelt en het 
onderzoek van de heer Van Uhm hiernaar?1 

Vraag 2
Kunt u uw reactie op het onderzoek van de heer Van Uhm geven? Uit zijn 
onderzoek blijkt dat er grote overeenkomsten zijn tussen deze wildlife 
criminaliteit en drugscriminaliteit; wordt deze kennis meegenomen in de 
huidige aanpak van wildlife criminaliteit? 

Vraag 3
Uit het onderzoek van Van Uhm blijkt dat de Europese Unie een grotere rol 
speelt in de wildlife criminaliteit dan voorheen aangenomen; is het op basis 
van dit gegeven nodig om de aanpak en het budget om deze criminaliteit aan 
te pakken uit te breiden? 

Vraag 4
Kunt u reageren op de stelling van de heer Gowitzke, hoofd milieucriminali-
teit van Europol, die stelt dat dit type misdaad geen prioriteit in Europa krijgt, 
terwijl de bestrijding van wildlife criminaliteit volgens uw woordvoerder wel 
een prioriteit is sinds enkele jaren? 

Vraag 5
Op dit moment is er 4 miljoen euro vanuit Economische Zaken en 2 miljoen 
euro vanuit Buitenlandse Zaken beschikbaar voor projecten op dit gebied; 
kunt u aangeven wat er veranderd is in dit budget sinds dit dossier is 
aangemerkt als prioriteit? 

Vraag 6
Welk doel wilt u bereiken met de wildlifecrimeconferentie van 1 tot en met 
3 maart? Welke landen zullen hierbij aanwezig zijn? 

1 http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2085286-europa-speelt-grote-rol-in-illegale-
dierenhandel.html?title=europa-speelt-grote-rol-in-illegale-dierenhandel
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Vraag 7
Deelt u de mening dat niet alleen in Nederland, maar ook op Europees 
niveau, wildlife criminaliteit een prioriteit moet worden? Zo ja, op welke 
manier bent u bereid dit te gaan bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Gerven (SP), ingezonden 11 februari 2016 (vraagnummer 2016Z03022)
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